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江西省九江一中高一第二学期数学入学考试

命题人：高一数学组

总分：150分          时量：120分钟
一、选择题：本大题共10个小题，每小题5分，共50分。
1、设集合
[image: image2.wmf]{|3}
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2、已知点[image: image8.wmf](314)
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，则点[image: image9.wmf]A

关于y轴的对称点的坐标为（　　）
A、
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D、
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3、过点[image: image14.wmf](1,3)
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且垂直于直线[image: image15.wmf]0
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 的直线方程为（     ）
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4、给出下列命题：
（1）直线a与平面[image: image20.wmf]a

不平行，则a与平面[image: image21.wmf]a

内的所有直线都不平行；
（2）直线a与平面[image: image22.wmf]a

不垂直，则a与平面[image: image23.wmf]a

内的所有直线都不垂直；
（3）异面直线a、b不垂直，则过a的任何平面与b都不垂直；
（4）若直线a和b共面，直线b和c共面，则a和c共面
其中错误命题的个数为（   ）  
A、0       B、1        C、2       D、3

5、已知
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6、过圆锥的高的三等分点作平行于底面的截面，它们把圆锥侧面分成的三部分
的面积之比为

A、1：2：3       B、1：3：5       C、1：2：4         D、1：3：9

7、函数
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8、设
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，则三个数的大小关系为（   ）
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9、如图，正方体
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中， 
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的中点为
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，
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DD

的中点为
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，则异面直线
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与
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所成的是（   ）
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10、直线[image: image48.wmf]l
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分别交于[image: image51.wmf],

AB
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的斜率为（    ）
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二、填空题：本大题共5个小题，每小题5分，共25分。

11、计算：
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12、若
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是偶函数，则
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13、两平行直线
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与
[image: image65.wmf]2

l

：
[image: image66.wmf]6x+8y-5=0

之间的距离为            

14、已知圆[image: image67.wmf]50
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交于A、B两点，则AB所在的直线方程是____________________。

15、已知
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，用a，b表示
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答    题    卷

一、选择题
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	7
	8
	9
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二、填空题

11、______________          12、_______________

13、______________          14、_______________

15、______________

三、解答题：本大题共5个小题，满分40分，解答应写出必要的文字说明证明过程或演算步骤。

16、(本题满分12分)已知函数
[image: image72.wmf]25

yxx
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的定义域为集合A，函数
[image: image73.wmf]1

()1
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的值域为集合B，求
[image: image74.wmf]AB

I

和
[image: image75.wmf]()()

RR
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。

17、(本题满分12分)求圆心在直线
[image: image76.wmf]2

yx
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上，并且与直线
[image: image77.wmf]1
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相切于点
[image: image78.wmf](3,2)

A
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的圆的方程。

18、(本题满分12分)某公司试销一种成本单价为500元/件的新产品，规定试销时销售单价不低于成本单价，又不高于800元/件，经试销调查，发现销售量y（件）与销售单价
[image: image79.wmf]x

（元/件），可近似看做一次函数
[image: image80.wmf]ykxb

=+

的关系（如下图所示）.

   （1）根据图象，求一次函数
[image: image81.wmf]ykxb

=+

的表达式；

   （2）设公司获得的毛利润（毛利润＝销售总价－成本总价）为S元, ①求S关于
[image: image82.wmf]x

的函数表达式；②求该公司可获得的最大毛利润，并求出相应的销售单价.

19．（本小题满分12分）如图，已知△ABC是正三角形，EA、CD都垂直于平面ABC，且EA=AB=2a,DC=a,F是BE的中点，求证：
（1） FD∥平面ABC;

（2）AF⊥平面EDB．
20.（本题满分13分）已知圆C：
[image: image83.wmf](
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内有一点P（2，2），过点P作直线l交圆C于A、B两点.

(1) 当l经过圆心C时，求直线l的方程；

(2) 当弦AB被点P平分时，写出直线l的方程；

(3) 当直线l的倾斜角为45º时，求弦AB的长.

21、 (本题满分14分)已知函数
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(1)求函数
[image: image85.wmf](
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(2)判断
[image: image86.wmf](
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的奇偶性；

(3)方程
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是否有根?如果有根
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image92.wmf]Î



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image93.wmf](
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；如果没有，请说明理由?(注：区间的长度为
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).
数学答案

一、ACADC，BBBDD

二、11、10；12、
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14、
[image: image97.wmf]2xy0

+=

；15、
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16、解：
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，
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，
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17、解：设圆心为
[image: image105.wmf](,2)
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，则
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圆心为
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[image: image110.wmf]\

圆的方程为：
[image: image111.wmf]22
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18、解：（1）由图象知，当x=600时，y=400，当x=700时，y=300，代入
[image: image112.wmf]ykxb
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中，得
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，解得
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[image: image115.wmf]1000(500800)
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(2)依题意得，
[image: image116.wmf]500(1000)500(1000)
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[image: image117.wmf]2
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∴当
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时，
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答：该公司可获得的最大毛利润是62500元，相应的销售单价为750元. –――12分

19证明 (1)取AB的中点M,连FM,MC,

∵ F、M分别是BE、BA的中点  

 ∴ FM∥EA, FM=
[image: image120.wmf]1

2

EA

∵ EA、CD都垂直于平面ABC 

 ∴ CD∥EA∴ CD∥FM

又 DC=a,  ∴  FM=DC  ∴四边形FMCD是平行四边形

∴ FD∥MC   ∴ FD∥平面ABC……………………………………6分

（2）因M是AB的中点，△ABC是正三角形，所以CM⊥AB

又  CM⊥AE,所以CM⊥面EAB, CM⊥AF, FD⊥AF, 

因F是BE的中点, EA=AB所以AF⊥EB.               …………………12分
20、解：

(1) 已知圆C：
[image: image121.wmf](

)

2

2

19

xy

-+=

的圆心为C（1，0），因直线过点P、C，所以直线l的斜率为2，

      直线l的方程为y=2(x-1),即  2x-y-2=0. …………………………………4分
(2) 当弦AB被点P平分时，l⊥PC,  直线l的方程为
[image: image122.wmf]1

2(2)

2

yx

-=--

, 即  x+2y-6=0………8分
(3) 当直线l的倾斜角为45º时，斜率为1，直线l的方程为y-2=x-2 ,即 x-y=0

圆心C到直线l的距离为
[image: image123.wmf]1
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，圆的半径为3，

弦AB的长为
[image: image124.wmf]34
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21、解：（1），由
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得
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 故函数
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(3)方程
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